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Riječ ravnateljice,  

Dragi naši učenici, roditelji, djelatnici i svi čitatelji! 
Na početku bih se željela zahvaliti svima koji su 
sudjelovali u realizaciji našega lista. 
Još jedan školska godina je iza nas. U školskom 
listu smo sabrali mali dio onoga što smo radili i 
postigli u ovoj godini.  
Prije svega smo se trudili da naša škola bude 
ugodno i sigurno mjesto za sve one koji borave u 
njoj, a posebno za naše učenike kojima želimo 
pružiti kvalitetan život, obrazovanje i lijepe uspomene.  
Otvoreni smo za sve i želimo poticati svaku inicijativu učenika kako bismo njegovali 
odgojne i kreativne vrijednosti mladih. Tu aktivnost i kreativnost učenika najviše 
promičemo kroz rad sekcija i izvannastavnih aktivnosti, što je vidljivo na mnogim 
priredbama i manifestacijama tijekom školske godine.  
Isto tako naši učenici redovito sudjeluju na školskim i županijskim natjecanjima gdje 
ostaju zapaženi i postižu dobre rezultate. 
 Važna nam je i suradnja s roditeljima jer su i oni dio škole svojim prijedlozima, 
procjenama, kritikama, ponudama za suradnju i neposrednim djelovanjem.  
Ne smijemo zaboraviti ni suradnju s lokalnom zajednicom jer smo mi kao obrazovna i 
odgojna institucija kroz razne projekte, pomoć i podršku međuovisni s ostalim 
institucijama u našoj općini i šire.  
I na kraju, želim da se prepustite i uživate u čitanju našeg školskog lista. 
 

                                                                     Ravnateljica, Marija Kulaš 

 

 

 

Financijsku potporu za tiskanje ovog lista nesebično su pružili: 

 

 Salon namještaja BZB - Niko Bošković 

 Notarski ured Niko Moro-Čapljina 

 Markbenz-Aladinići 

 Ardeida d.o.o. Čapljina 

 STOL PAK d.o.o. Stolac 

 MA.COM d.o.o. Stolac 

 PAŽIN d.o.o. Stolac 

Zahvaljujemo ! 
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D ana 10. lipnja svečano je obilježen Dan škole. Na priredbi su učenici pokazali znanja i vještine koje su 
usavršavali tijekom školske godine u mnogobrojnim sekcijama. Tako je između ostalog bilo glume, plesa, 
pjesme i recitacija. Osim toga na priredbi su dodijeljene nagrade učenici generacije Marijani Goluža, te 
učenicima koji su ostvarili značajne rezultate na školskim i županijskim natjecanjima. 

Ovaj dan je poseban i stoga što smo naše djelatnike, učitelja Marka 
Boškovića i spremačicu Stazu Raguž ispratili u mirovinu prigodnim riječima 
i poklonima. 

Na priredbi je predstavljen i novi šesti broj „Crnićkih kamenčića“ u kojem 
možete pročitati o događanjima u našoj školi tijekom ove školske godine. 

 

 Svečano obilježen Dan škole 

Događaji u našoj školi 

Koncert " Nek svud ljubav sja " 

M isija OSCE-a Bosne i Hercegovine, u suradnji 
sa interreligijskim zborom Pantonima iz Sarajeva je 
organizirala koncert djece BiH „Nek svud ljubav sja“ 
koji se održao 3.lipnja 2016.god. u prostorijama 
Herceg Stjepan Kosače u Mostaru. 

Više od 200 učenika osnovnih i srednjih škola je 
nastupilo izvodeći razne glazbene kompozicije, 
plesove, recitacije... Učenici koji su predstavili našu 
školu su učenica IV.r. PŠ Hodovo  Žana Marijanović 
te učenici VII.r. devetogodišnjeg obrazovanja: 
Nikola Kulaš, Gabrijel Prce, Katarina Puljić i Jana 
Perić.  

Posjeta Sv. Nikole našoj školi 

 

D ana 05. prosinca 2016. godine održana je priredba 
povodom blagdana Svetog Nikole. Učenici nižih 
razreda su prigodnim pjesmama, recitacijama i plesom 
proslavili blagdan Svetog Nikole.  
Nakon priredbe Sveti Nikola je i došao u našu školu na 
veliku dječju radost. Sveti Nikola je prošetao po 
razredima te učenike darovao slatkišima.  
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U čenici razredne nastave OŠ Crnići, PO Prenj i 
PO Hodovo su dana  18.11. 2016. god. posjetili 
Lutkarsko kazalište u Mostaru. Pogledali su 
predstavu Šegrt Hlapić.  
Nakon zanimljive predstave posjetili su Hrvatski dom 
Herceg Stjepan Kosaču. Pod vodstvom djelatnice 
Glorije Krišto učenici su zajedno sa svojim 
učiteljicama posjetili koncertnu dvoranu, malu 
dvoranu i galeriju te upoznali što se sve 
tradicionalno održava u prostorijama doma.  

 Posjet lutkarskom kazalištu 

Događaji u našoj školi 

Dan borbe "Protiv trgovine ljudima" 

P ovodom obilježavanja Europskog dana borbe 
protiv trgovine ljudima, u šestim, sedmim i osmim 
razredima održane su radionice kroz koje su se 
djeca upoznala sa različitim oblicima trgovine 
ljudima.  
Tijekom radionica učenici su mogli čuti kako osoba 
postaje žrtvom, tko su trgovci ljudima, posljedice 
trgovine ljudima na žrtvu, te što možemo učiniti 
zajedno kako bi se zaštitili.  

Dani kruha u Centralnoj školi 
 

K ao i svake godine u mjesecu listopadu u našoj školi 
obilježeni su Dani kruha i plodova zemlje. Ove godine 
smo ih obilježili 21.10.2016.god. Vrijedne ruke naših 
učenika uz pomoć mama i baka pripremile su razna 
peciva i kolače, te voće i oraščaste plodove. Kratkom 
priredbom učenici su pozdravili i razveselili prisutne, a 
naš kapelan don. Ante Čarapina je blagoslovio hranu i 
plodove.  

Sadnjom narcisa protiv raka dojke  

U  studenom  2016. godine, Vijeće učenika posadilo 
je narcise u školskom dvorištu kako bi u proljeće 
narasli simbolični cvjetovi posvećeni borbi protiv raka 
dojke.  
Učenici su zajedno s pedagoginjom uživali u lijepom 
danu i marljivom radu i s nestrpljenjem očekuju 
vidljive rezultate svoga  rada.  
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T radicionalna božićna priredba održana je 22.prosinca 2016. godine u pastoralnom centru bl. Ivan 
Merz . Učenici su mnogim recitacijama, pjesmama, plesom te igrokazom obradovali svoje goste te im prenijeli 
čari nadolazećih blagdana.  

 I ove godine Matica hrvatska Stolac je nagradila autore najboljih literarnih radova u našoj školi i to: 

Za učenike nižih razreda: 

 prvo mjesto: Ivan Marić , V. razred 

 drugo mjesto: Nikola Raguž, PO Prenj 

 treće mjesto: Matko Marijanović ,PO Hodovo 

Za učenike viših razreda: 

 prvo mjesto: Katarina Puljić , VIII./9 

 drugo mjesto: Luka Perutina , VII. b 

 treće mjesto: Antonela Papac , VI. a 

U veseloj atmosferi i predblagdanskom ugođaju uspješno smo završili prvo obrazovno razdoblje. 

U susret Božiću 

Događaji u našoj školi 
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Osnovna škola ''Crnići'' dobila grijanje! 

Školske vijesti 

7 

O snovna škola '' Crnići'' ove godine je počela nastavnu  2016./2017. godinu sa radovima koje je 
financirala Vlada HNŽ-a u sklopu Projetka ''Energetska učinkovitost u BiH'', koje su financirane od strane 
Svjetske banke preko Međunarodne asocijacije, u 2016. godini. 

U sklopu toga projekta naša škola je dobila centralno grijanje, te vanjsko  utopljavanje  zgrade, čiji su 
radovi u planiranom i  predviđenom roku završeni. 

Stoga, s ponosom možemo reći da je naša škola učinila veliki iskorak za naše mjesto i zajednicu i naše 
učenike ovim moderniziranim sustavom grijanja.  Naši učenici sada mogu imati nastavu i učiti  u mnogo 
boljim, ugodnijim i nadasve toplijim uvjetima u našoj školi koja im predstavlja drugi dom. 
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U  sklopu školskog plana prevencije nasilja jedna od planiranih aktivnosti su radionice s 
djecom.  Psihologinja i socijalna radnica Centra za rani rast i razvoj djece Doma zdravlja Stolac održale su 

radionice u svim odjelima predmetne nastave na temu 
„Vršnjačko nasilje i prevencija ovisnosti kod mladih“.  

Radionice - odgoj za nenasilje 

Događaji u našoj školi 

Posjet Cinestaru i zimskom gradu 

D ana 8.prosinca 2016.god. učenici predmetne 
nastave sa svojim razrednicima posjetili su CineStar 
Mostar. Gledali su film Knjiga o džungli.  
Nakon filma uslijedio je posjet Zimskom gradu gdje su 
učenici svoje slobodno vrijeme  iskoristili za uživanje u 
zabavnim programima i zimskoj čaroliji.  

Međunarodni dan materinskog jezika 

M eđunarodni dan materinskog jezika obilježava 
se svake godine u našoj školi na jedan svečan način. 
Nastavnice hrvatskog jezika na satima i sekcijama 
obrađuju pjesme koje su pisane u čast hrvatskom 
jeziku te izrađivale prigodne plakate.  
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O snovna škola Crnići i područne škole PŠ Prenj i 
PŠ Hodovo ove školske godine po prvi put su 
obilježile Dan ružičastih majica, poznatiji kao Pink 
Shirt Day. Obilježava se zadnje srijede u mjesecu 
veljači, a ove godine to je 22. veljače. 

Dan ružičastih majica, program je prevencije 
vršnjačkog nasilja. Ideja je nastala u znak incidenta 
koji se dogodio u jednoj školi. Podrškom  školskih 
kolega na konstruktivan i inteligentan način riješeno 
je sustavno zlostavljanje dječaka, posvećenog 
podršci liječenju teško bolesne majke zbog koje je u 
školu i nosio ružičastu majicu. Ružičaste majice, 
koje su solidarno s dječakom nosili njegovi školski 
kolege, postale su prepoznatljiv simbol podrške. 

Dan ružičastih majica 

Događaji u našoj školi 
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N aša škola ove godine je počela nastavnu 2016./2017. 
godinu sa radovima koje je financirala vlada HNŽ-a u sklopu 
projekta Energetska učinkovitost u BiH. U sklopu tog projekta 
naša škola je dobila centralno grijanje te vanjsko utopljavanje 
zgrade. Povodom toga posjetio nas je dr. sc. Nevenko Herceg, 
predsjednik Vlade Hercegovačko – neretvanske županije  u 
pratnji s načelnikom naše općine gospodinom Stjepanom 
Boškovićem.  

Ravnateljica škole Marija Kulaš i načelnik Stjepan Bošković 
izrazili su zahvalnost predsjedniku Hercegu i Vladi što su u 
projekt Energetske učinkovitosti uključili Osnovnu školu u 
Crnićima, čime naši učenici sada mogu imati nastavu i učiti u mnogo boljim, ugodnijim i nadasve toplijim 
uvjetima u našoj školi koja im predstavlja drugi dom.  Stoga s ponosom možemo reći da je naša škola učinila 
veliki iskorak za naše mjesto, zajednicu i naše učenike, ovim moderniziranim sustavom grijanja. 

Predsjednik  Vlade Herceg posjetio našu školu 

Događaji u našoj školi 

Valentinovo u našoj školi 

O ve godine Dan zaljubljenih obilježen je u našoj 
školi na dva načina: pisanjem pisama simpatijama i 
prigodnim plakatima. 

U holu škole postavljena je kutija koju je izradilo 
Vijeće učenika, u koju su učenici ubacivali pisma 
svojim simpatijama. U dva tjedna u kutiju je ubačeno 
mnogo pisama i papirića s porukama. Na dan 
Valentinova „poštar“ je pisma podijelio po razredima. 

Također, u holu škole postavljena je izložba učeničkih 
radova posvećenih Valentinovu. Učenici su na srca 
izrezana od papira pisali citate, izreke, pjesme 
posvećene ljubavi. 

Dan sigurnijeg interneta 

V eć niz godina u svijetu se obilježava Dan 
sigurnijeg interneta. Učenici i učitelji naše škole su 
kroz razne aktivnosti obilježili Dan sigurnijeg 
interneta.  

Pod ovogodišnjim sloganom „Budi promjena: 
Ujedinjeni za bolji Internet“  učenici su u suradnji s 
nastavnicom informatike i pedagoginjom još jednom 
izrazili svoju kreativnost, marljivost i odgovornost .I 
mladi informatičari su bili vrijedni! Uz pomoć 
nastavnice informatike na sekciji su izradili plakat o 
sigurnosti na internetu te savjetima kako se njime 
sigurno služiti.   
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D 
ana 31.ožujka 2017. godine učenici razredne nastave iz 

matične te dvije područne škole  posjetili su CineStar u Mostaru.  

Gledali su film Vau Vau zvijezda, koji se učenicima svidio zbog 
zanimljivog i poučnog sadržaja. 

Učenici su se zadovoljni vratili s ovog kratkog izleta prepričavajući 
dojmove gledanog filma. 

Posjet CineStaru u Mostaru 

Događaji u našoj školi 

Šarene čarape za Downov dan 

U  našoj školi obilježen je Dan šarenih čarapa-
podrška osobama sa Downovim sindromom. 

Simbol Dana sindroma Down su šarene čarape jer ih 
osobe s Down sindromom ne mogu upariti. Naši 
učenici su nošenjem šarenih čarapa pokazali podršku 
borbi osoba s Down sindromom, kako bi se što bolje 
integrirali u naše društvo. 

Da - različiti smo, ali isti!!! 

Svatko od nas svoju boju nosi... 

U očima.... odjeći...obući...u kosi.... 

Ali jedna je boja svima ista... 

Ljubav...vedrina...toplina srca i duša čista... 
 

Jedan cvijet za jedan osmijeh 
 

D ana 21.03. 2017.godine , u Stocu na centru grada 
održana je humanitarna akcija. Akciju su proveli 
učenici OŠ Crnići i OŠ Stolac u suradnji s Vijećem 
učenika i Vijećem roditelja. Učenici su današnjom 
simboličnom prodajom narcisa obilježiti Svjetski dan 
borbe protiv raka dojke. 

Današnjom humanitarnom akcijom ujedno smo 
obilježili Dan Down sindroma-Dan šarenih čarapa. 
Naime, novac sakupljen prodajom narcisa namijenjen 
je obitelji koja ima dijete s Down sindromom. 
Zahvaljujemo svim ljudima dobre volje što su nam se 
pridružili u ovoj akciji te simboličnim darom podržali 
učenike u njihovoj dobroj namjeri. 
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D ana, 10. ožujka 2017. god. u našoj školi je 
nakladna kuća Alfa priredila književno-filmski susret s 
poznatim imenima hrvatske književnosti, gospodinom 
Dubravkom Jelačićem Bužimskim i gospodinom 
Božidarom Petračem.  

Samom predstavljanju njihovih djela i književnog 
stvaralaštva prethodio je kratki film o poznatoj 
hrvatskoj spisateljici, Ivani Brlić – Mažuranić, a bio je 
to samo jedan u nizu filmova iz ciklusa Razgovor sa 
sjenama za koje je scenarij napisao gospodin  Jelačič 
Bužimski. 

Književno-filmski susret u našoj školi 

Događaji u našoj školi 

Maškare u našoj školi 

K njiževnik Božidar Petrač, koji je ujedno i 
predsjednik Društva hrvatskih književnika u Republici 
Hrvatskoj, je rekao više o  Društvu, njegovom 
osnutku te djelovanju i važnosti Društva hrvatskih 
književnika u kulturnom i obrazovnom životu svakog 
pojedinca. Također se osvrnuo na važnost čitanja kod 
djece i mladih potičući učenike da se i sami okušaju u 
pisanju.  

V eljača je mjesec osobite kreativnosti naših učenika. Među omiljenim datumima, za izraziti maštu i 
kreativnost su maškare. Maškare svojim veseljem i šarenilom izmame osmjeh na sva lica , a to su učinila i ove 
godine. Sudjelovali su učenici od I. do V. razreda.  
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U  sklopu manifestacije Stolačko kulturno proljeće Istraživački dani mladih 2017. godine, koju organizira 
Matica hrvatska Stolac, 24. svibnja 2017.u organizaciji Osnovne škole Crnići, prezentirani su radovi Srednje 
škole Stolac, OŠ Stolac i škole domaćina. Učenici naše škole ove su godine kao temu istraživanja 
odabrali „Smeće naše svakidašnje“  koju su na zanimljiv način i prezentirali. OŠ Stolac predstavila je temu 
„Smilje-hercegovačka nafta“, a SŠ Stolac „Analiza rijeke Bregave“. Večer su upotpunili zbor OŠ Crnići i klapa SŠ 
Stolac.   

Istu večer nagrađeni su i učenici koji su bili najuspješniji u pisanju literarnih radova na temu Božić. Ispred OŠ 
Stolac to su Lana Papac i Josipa Raguž, SŠ Stolac učenica Lorena Markić te iz OŠ Crnići Ivan Marić i Katarina 
Puljić. Čestitamo učenicima! 

Stolačko kulturno proljeće 2017. 

Događaji u našoj školi 

Proslava Majčinog dana 

D ana 12. svibnja 2017. godine učenici nižih razreda 
proslavili su Majčin dan. Prigodnom priredbom na kojoj 
nije nedostajalo pjesmica, recitacija i plesa učenici su 
pozdravili prisutne goste, a na poseban način njihove 
majke. 

Učenici su na ovaj način pokazali svoju ljubav i 
zahvalnost prema majkama, a majke su se kao i svake 
godine okupile u velikom broju ponosno gledajući 
svoju djecu. 
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O ve školske godine na županijskom natjecanju u organizaciji 
Zavoda za školstvo naši učenici ostvarili su značajan uspjeh. 

Na županijskom natjecanju iz matematike za pete razrede učenica Lara 
Tunjić osvojila je četvrto mjesto. 

Na županijskom natjecanju iz biologije za osme razrede učenik Nikola 
Kulaš osvojio je četvrto mjesto. 

Čestitamo učenicima na postignutom uspjehu!!! 

Uspjeh učenika na županijskom natjecanju 

Događaji u našoj školi 

"Moje malo nekome znači puno" 

Učenici 7.a, 7.b, i 8. devetogodišnjeg, zajedno s vjeroučiteljicom organizirali su u vremenu Korizme 
humanitarnu akciju tjedan namirnica pod geslom „Moje malo nekome znači puno".  
 

Svaki tjedan kroz Korizmu imali smo osnovnu namirnicu koju smo prikupljali (ulje, šećer, brašno, sol, sok, 
tjestenina, kava, slatkiši, higijenske potrepštine). Odlučili smo da ćemo od prikupljenih namirnica napraviti 
pakete koje ćemo proslijediti našim dvjema župama Aladinići i Prenj, kako bi župnici mogli obradovati 20 
najpotrebnijih obitelji u župama za Uskrs.  

Vinka Bošković ,učenica generacije 

Na sjednici Učiteljskog vijeća OŠ Crnići izabrana je učenica generacije za 
školsku 2016./2017. godinu. To je Vinka Bošković , učenica VIII.b razreda. 

Učenici čestitamo i želimo puno uspjehu u budućem životu i školovanju! 
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28.4.2017. godine, 11 učenika naše škole sudjelovalo je u maloj školi speleologije, zajedno sa učenici-

ma iz drugih škola naše županije kao i Zapadno hercegovačke županije. U sklopu ove škole učenici su upoznati 

sa nekim važnim podacima o načinu zaštite biljaka,  životinja i njihovih staništa, te sa ciljem organiziranja ove 

male škole.  

Prvo smo posjetili speleološki muzej unutar kojeg se nalaze predmeti pronađeni unutar špilje Vjetrenice, 

koju smo nakon toga i posjetili. Unutar Vjetrenice učenici su upućeni u način rada speleologa, te su im demon-

strirane neke vještine koje speleolozi moraju svladati. 

Prilikom obilaska Vjetrenice učenici su upoznati sa svim zanimljivostima vezanim za Vjetrenicu, pa su 

tako saznali da je:  

Duljina kanala: 7.013,90 metara. 

Osnovni smjer pružanja špiljskih kanala: jug-jugoistok (u pravcu mora). 

Snaga vjetra u ljetnim danima: 15 metara u sekundi. 

Prosječna temperatura: oko 11°C. 

Uređena za turističke potrebe: prije 1940.god. 

Opsežno uređena i elektrificirana: 1964. godine u duljini 1050m sa stazom uređenom 1800m. 

Od 1952. godine zaštićeni spomenik prirode, od 1965. u kategoriji specijalnih geoloških rezervata 

2004. godine kandidirana za preliminarnu listu svjetske baštine UNESCO-a.    

Mala škola speleologije 

Školske vijesti 



 

Crnićki kamenčići , br.7 

N a misijsku nedjelju, 18. listopada u Župi sv. Petra i Pavla u Rotimlji poslije svete mise i ove godine je odr-

žana humanitarna akcija „Dar ljubavi“. 

 Ovu akciju pokreću učiteljice područne škole u Hodovu koje aktiv-

nom suradnjom s roditeljima djece koja pohađaju školu već drugu 

godinu zaredom prikupljaju sredstva za potrebe misija.  

Naime, „Dane kruha“ koji su se do sada obilježavali u školi sad se 

obilježavaju  u župnoj zajednici. Na ovaj način se potiče suradnja 

između učenika, učitelja, roditelja i župne zajednice. Iako ova pod-

ručna škola broji svega 40 učenika, akcija je i ovaj put uspješno provedena te je prikupljeno 530 KM za potrebe 

misija.  

Župnik don Damjan je pozdravljajući prisutne na svetoj misi istaknuo da su djeca najljepši ukras oltara i da mu 

je velika želja vidjeti ih ovako skupljene u prvim klupama ne samo ove nego svake nedjelje. 

Propovijedajući velečasni je istaknuo da su njegove kolege u misijama na današnji dan sigurno sretniji od njega 

jer oni krste puno više djece dok on u svojoj župi rijetko krsti novog člana. Zahvalio se učiteljicama i roditeljima 

djece koja pohađaju školu u Hodovu na akciji koju pokreću povodom „Dana kruha“ i istaknuo da bi volio da ovo 

uđe u tradiciju.  

Nekoliko učenika je na kraju misnog slavlja izrecitiralo prik-

ladnu misijsku recitaciju. Poslije mise na balkonu pastoral-

nog centra koji je ovom prigodom ukrašen misijskim plaka-

tima i čestitkama koje su izradili učenici održana je prodaj-

na izložba te je sve prikupljeno priloženo za misije. 

 I ovaj put akcija je uspješno provedena što je pokazalo da 

djeca imaju doista veliko srce za one koji su u potrebi.  

 

Misijska nedjelja u Župi svetog Petra i Pavla u Rotimlji  
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Crnićki kamenčići , br.7 

Z adovoljavanjem svojih svakodnevnih potreba čovjek stvara otpad. Zbog poveća-

nja kupovne moći, povećali su se i zahtjevi za kvalitetnim proizvodima, a u cilju bolje prodaje, marketinške 

kompanije pakiraju proizvode u sve složenije i naizgled ljepše pakiranje. Pored toga, neki od proizvoda zahtije-

vaju specifična pakiranja zbog sigurnosti samih proizvoda, odnosno kupaca. 

U svakom slučaju, svojim aktivnostima svatko od nas svakodnevno stvara otpad. S obzirom da je otpad nešto 

što nam više ne treba, većina ljudi uopće ne razmišlja o njemu, dok se ne pojavi problem. 

 Prema stručnim studijima i analizama u većim gradovima u našoj zemlji, prosječno se po glavi stanovnika 

dnevno stvara oko 1 kg otpada. Nažalost, mnogi građani nisu svjesni problema i opasnosti koje može izazvati 

nepravilno odložen otpad, pa svoj otpad odlažu nepropisno, a često i u prirodu, ne razmišljajući o problemima 

koji mogu nastati u dužem vremenskom periodu zbog takvih akcija.    Od 500 recikliranih limenki može se izra-

diti bicikl.  

 

Recikliranjem 1 staklene boce štedimo energiju potrebnu žarulji od 60w da 

svijetli četiri sata.  

4-6 puta može se reciklirati list papira prije nego što se raspadne.  

POSTANI EKOLOŠKI OSVJEŠTEN 

 Temelj za promjene je osobna promjena svakog od nas.  

 Odvojeno odlažite otpad koji možete reciklirati. 

 Neka voda ne teče cijelo vrijeme dok se brijete, perete zube, ruke i posuđe. 

 Sve što se može popraviti, popravite i iskoristite. 

 Hodajte i vozite bicikl, smanjite vožnju automobilom. 

 Vodite računa da svjetlo ne gori u prostorijama u kojima nema nikoga. 

 Razgovarajte s djecom i prijateljima o problemu otpada te očuvanju okoliša.  

ZAKLJUČAK 

 Za zaštitu okoliša i prirode trebamo štititi pojedine vrste (biljaka i životinja) od izu-

miranja. 

 Zaštititi prostore iznimne prirodne ljepote. 

 Čuvajmo zemlju i prirodu jer ih nismo naslijedili od svojih djedova i očeva, nego smo ih posudili od svojih 

potomaka. 

Nepravilnosti od nepravilno odloženog otpada 
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Crnićki kamenčići , br.7 

D ana 12.5.2017. učenici PŠ Prenj obilježili su Majčin 
dan. Svoje mame obradovali su prigodnim pjesmama, 
plesom, recitacijama i igrokazom. 

Na kraju su učenici mamama uručili prigodne čestitke 
koje su izradili na radionici s pedagoginjom.  

Majčin dan 

Obilježeni Dani kruha 

17. listopada 2016. godine u PO Prenj obilježeni su 
Dani kruha . Tom prigodom upriličena je priredba na 
kojoj su učenici prigodnim recitacijama i pjesmom 
veličali „kruh naš svagdašnji“, te istaknuli važnost 
kruha za život. U školskom hodniku upriličena je i iz-
ložba peciva koje su pripremile vrijedne ruke naših 
mama.  

Sveti Nikola u područnoj školi Prenj 

Dana 05. prosinca 2016. godine učenici PŠ Prenj obi-
lježili su blagdan Sv. Nikole. Učenici su na priredbi 
pjesmom, plesom i recitacijama pozdravili Sv. Nikolu.  

Maškare 2017.god 

D ana, 28.veljače, u našu su područnu školu umjes-
to nekih učenika ušetali klauni, čarobnjaci, vještice, 
kauboji, indijanci, navijači, te razni drugi likovi. Bilo je 
vrlo šareno, veselo i kreativno.  

PŠ PRENJ 
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Crnićki kamenčići , br.7 

D ana  28.veljače, u našu su područnu školu umjesto nekih učenika ušetali klauni, čarobnjaci, vještice, kau-
boji, indijanci, navijači, te razni drugi likovi. Bilo je vrlo šareno, veselo i kreativno. Tko je sve sudjelovao na ma-
škarama u našoj područnoj školi možete pogledati na fotografijama.  

Maškare u 2017.godini 

PŠ  HODOVO 

Predstavljanje zanimanja u PŠ Hodovo 

R oditelji naših učenika Mario Perić ( automehaničar) te Dragan Tikvić (keramičar) predstavili su svoje zani-
manje učenicima. Uz pojašnjenja ponijeli su alat kojim se koriste da bi djecu što bolje upoznali sa njihovim za-
nimanjima. Nakon njihove prezentacije djeca su postavljala mnoga zanimljiva pitanja vezana za njihova zani-
manja. Zahvaljujemo roditeljima za odvojeno vrijeme i za predstavljanje svog zanimanja.   
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Gospodin Slavko Šimunović 

O ve godine vam predstavljamo gosp.Slavka Šimunovića 
nekadašnjeg učenika ove škole koji je svojim trudom i zalaganjem 
postigao veliki uspjeh u poslovnom svijetu, ne samo u Hrvatskoj već i 
šire…. Gosp.Šimunović unatoč svojim poslovnim obavezama  nije 
zaboravio svoj rodni kraj kao ni školu koju često posjećuje i daruje... 

 Recite nam nešto o sebi! ( Odakle ste? / Gdje ste se školovali?/ Gdje živite?..) 

-Rođen sam u Jasoču davne 1953. Godine , a u Crnićima završio osnovnu školu. Klasičnu, Isusovačku 
gimnaziju u Dubrovniku , a potom i filozofski fakultet , klasična filologija i germanistika . Profesor sam 
starogrčkog , latinskog , njemačkog , te starogrčke , rimske i njemačke književnosti!  Živim na relaciji 
Zagreb-Atena u Grčkoj , ali sam često na putovanjima, posebno u zemljama Srednje i Istočne Europe i 
bivšeg Sovjetskog Saveza gdje sam napravio 
mrežu predstavništva za vodeću svjetsku firmu u izgradnji sportskih objekata! Trenutno radim na 
izgradnji više sportskih objekata u jugoistočnoj Europi od kojih bi posebno istakao projekt Costa 
Navarino na jugu Peloponeza u Grčkoj , blizu Stare Olimpije, gdje su održane prve olimpijske igre! Uz 
već gotova dva golf igrališta radimo teniski kamp s tridesetak terena s  Novakom Đokovićem , vodećim 
svjetskim tenisačem , te nogometni kamp s više terena za razvoj sportskog 
turizma . Odgovoran sam i za ukupnu organizaciju sportskog i zdravstvenog turizma u tom hotelskom 
kompleksu! 
 

 Koje ste predmete najviše voljeli u školi i  možete li izdvojiti neku zanimljivu anegdotu 
iz svog školovanja? 

 

Za moj Jasoč i osnovnu školu me vezu divne uspomene , hvata me ponekad i nostalgija i žalim sto 

nemam vremena češće navratiti tamo! Školski dani , prva prava prijateljstva,koja još i danas traju , prve 

simpatije , ostaju neizbrisive u mom pamćenju. Još i danas se dobro sjećam prvog postrojavanja ispred 

stare škole , svog prvog učitelja , koji mi je usadio ljubav prema školi i učenju i to ostaje nezaboravno i 

prati te cijeli život.  Iz današnje perspektive , bilo je to teško djetinjstvo , sadio se duhan , koji je svoj 

djeci tada zagorčavao život , često tempom njiva-škola-njiva, ali mi to tada nismo tako doživljavali. 

Uv i j e k  s e  na l a z i l o  v r emena  i  z a  i g ru  ,  i  z a  d j eč j e  ne s t aš luke . 

Možda je jedan od glavnih uzroka mog uspjeha u životu upravo bilo to stvaranje radnih navika iz 

djetinjstva, pa mi poslije ništa nije bilo teško . Biti u pogonu i 24 sata ako je bilo potrebno. Ništa mi 

nikada nije teško padalo, ponekad više u zrakoplovu nego na zemlji. Ima jedna mala  anegdota , kad su 

pitali gdje je Slavko, odgovor je bio ,,skoknuo'' je do Berlina, kao da sam otišao do susjeda! S tih silnih 

putovanja po cijelom svijetu izdvojio bih nešto što bih podijelio sa vama , što mi je natjeralo suze u oči! 

Putovao sam u Čile , Atena-Madrid-Santiago-Porto Monte, i onda na sami jug Patagonije, nadomak 

Antarktika!  Malim zrakoplovom se spuštamo na kraj svijeta , na aerodrom koga nema ni ucrtanog na 

kartama i što vidim, čileansku i hrvatsku zastavu! Ostao sam šokiran , stegnulo me u grlu , suze u 

očima. Pomislih gdje je sve stigao hrvatski čovjek!  Tu sam upoznao Sonju Šimunović, moju 

prezimenjakinju , porijeklom s Brača koja je najveći izvoznik janjećeg i ovčieg mesa u Čileu , rekla mi je 

u p o r n o s t  i  r a d  s u  m e  d o v e l i  d o  t o g a ! 

To bi bio i dio poruke za naše najmlađe, pred kojima je cijeli život! 

Intervju 
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 Gdje vidite sebe za 10 godina? 

Ako zdravlje posluži, i za desetak godina ću sigurno biti  i dalje aktivan u ovom području, 
ali malo reducirano. Imam dva unuka koji mi uljepšavaju život i njima želim sada posvetiti što više 
vremena. 

 
  Za kraj, poruka za mlade, ali i djelatnike naše škole! 

 Iz svog ogromnog životnog  iskustva bi poručio i učiteljima i nastavnicima da stvaraju radne navike kod 
učenika, da probaju usaditi ljubav kod učenika prema predmetu koji predaju. 
Ako to uspiju izvršili su svoje zadatke, i sebi i djeci time olakšali i uljepšali školske dane. 
Učenicima bih poručio da se počnu ,,naoružavati'' sa znanjem i vještinama već u osnovnoj školi, da budu 
spremni za život koji je pred njima. Ta znanja i vještine im nitko ne može oduzeti i to će odrediti njihov 
životni put i njihovu osobnost. Kad imate kvalitetno opće obrazovanje, to su temelji na koje se može sve 
nadograditi, a vi učenici upravo sada udarate te temelje. Na mom životnom primjeru se to može dobro 
vidjeti, studirao sam jezike, a danas radim na sportskim projektima, ponekad održim i neko predavanje 
inženjerima i arhitektima, te studentima o novim tehnologijama u izgradnji sportskih objekata i svi misle da 
sam inženjer ili arhitekt. Ponavljam, kad udariš dobre temelje, onda je vrlo lako nadograđivati. Neka to 
bude moja glavna poruka našim dragim osnovnoškolcima! Završio bih s jednom anegdotom iz života 
starogrčkog filozofa Brijanta. 
Bježeći pred neprijateljem svi su njegovi sugrađani nosili neke važnije i vrjednije stvari sa sobom, a on bez 
ičega. Pitaju ga za što ništa ne nosi, a on odgovara, prevedeno na latinski kao poslovica: ,,Omnia mea 
mecum porto'' - Sve svoje nosim sa sobom, u sebi! 
To je izreka stara preko  2.500 godina, uvijek aktualna i znači da je pravo, istinsko bogatstvo samo naša 
vlastita sposobnost, znanje, vještine, iskustvo, ono što uvijek nosimo sa sobom kroz život, nešto što nam 
nitko ne može oduzeti. Potrudite se da toga bude što više!! 

 

. Vaš najveći poslovni uspjeh i koja Vam ostvarena priznanja čine 
najviše zadovoljstva? 

 
Teško je izdvojiti, ali su Olimpijske igre u Ateni 2004. god. obilježile moju 
poslovnu karijeru! 
Izgradio sam preko 80.000 metara kvadratnih svih vrsta borilišta za te igre, a 
moj teniski klub pored Olimpijskog stadiona je bio Hrvatska kuća , a ja sam bio 
Olimpijski ataše Hrvatske, odgovoran za organizaciju igara ispred Hrvatskog 
olimpijskog odbora! U mom klubu su se slavile sve hrvatske medalje, od zlata s 
rukometašima do bronce u tenisu kada smo poslije maratonskog meča u tri sata 
poslije ponoći svi završili odjeveni u klupskom bazenu skupa sa Ljubičićem i 
Ančićem! To su nezaboravni trenutci i ostaju do kraja života! Budući da sam bio 
dio svih većih sportskih događanja u zadnjih dvadesetak godina na lokalnoj, 
nacionalnoj i internacionalnoj razini, priznanja je bilo puno i za izgradnju 
sportskih objekata i i za organizaciju natjecanja. 
Ipak bi izdvojio Specijalno priznanje Hrvatskog olimpijskog odbora za do tada 
najbolju organizaciju hrvatskog sudjelovanja na Olimpijskim igrama i Hrvatske 
kuće u Ateni. Tu je i posebno priznanje Ministarstva vanjskih poslova  Republike 

Hrvatske za promidžbu hrvatskih interesa u inozemstvu! Napomenuo bih 
također i priznanje mom timu od Svjetske arhitektonske asocijacije za 
projekt dvorane Zagreb-Arena, koji je proglašen najboljim sportskim 
projektom godine! 
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Crnićki kamenčići , br.7 

S v. Antun Padovanski bio je portugalski katolički svećenik, franjevac i svetac, rođen je 1195. godine u 

Lisabonu. Na krštenju je dobio ime Fernando. Kad mu je bilo 20 godina, stupio je u red regularnih kanonika 

Sv. Augustina i to u samostan Sv. Vinka kod Lisabona. 1220. godine kao misionar otputovao je u Maroko. 

Želio je biti mučenik, no Bog je s njim imao druge planove.  

Sv. Antun poznat je i kao sveti ugovarač braka. Najveći je uspjeh 

imao propovijedajući u Francuskoj i Italiji. Pritisnut bolešću želio se 

vratiti u domovinu i poći  na put, ali žestoka oluja bacila je brod na 

kojem se vozio na sicilijansku obalu. Preminuo je 13. lipnja 1231. u 

Padovi. Slavi se u Rimokatoličkoj crkvi. Spomendan sv. Antuna Pa-

dovanskog je 13. lipnja. Sv. Antun Padovanski kanoniziran je nakon 

11 mjeseci, 30. svibnja 1232. godine. 

Njegov grob nalazi se u veličanstvenoj bazilici, zvanoj „il santo“, i 

danas je cilj neprestanih hodočašća.  

Daniela Pavlović ,8.b  

SV. ANTUN PADOVANSKI 

Komentari učenika: 

1. Anamarija Stanić 8.a   - „Sveti Ante je pokazatelj puta prema mome najvećem uzoru Isusa.” 

2. Anamaria Kulaš 8.a  - „Sveti Ante je za mene jedan od najvećih uzora u vjeri, jer je bio spreman , svoj život za Isu-

sa.” 

3. Lovro Šimunović 8.b  - „Za mene je Sveti Ante svetac kojega svatko u mom narodu rado moli, a osobito ja i svaki dan 

stojim kod kipa Svetog Ante i molim mu se a također i idem na pobožnost 13. utoraka Svetom Anti.” 

4. Antonija Proleta 8.b „Sveti Ante u mom životu  zauzima posebno mjesto jer je svojim životom na zemlji pokazao put 

kako sretno stižemo u nebo.” 

5. Vinka Bošković 8.b - „Sveti Ante je moj voditelj i uzor moje vjere. Njemu se rado molim, a poštovanje mu pokazujem 

postom.” 

6. Sandro Jurić 8.a - „Sveti Ante je za mene uzor u vjeri jer je čitav svoj život posvetio Isusu Kristu“. 

7. Bruno Bošković 8.b - „Sveti Ante je za mene uzor pravog vjernika.” 

8. Andrea Zubonja 8.a - „Sveti Ante je za mene voditelj u život vječni“. 



 

Crnićki kamenčići , br.7 

 

Da sam ja pčela 

D a sam ja pčela, letjela bih posvuda. Skupljala bih puno peluda za našu košnicu. Voljela 

bih biti kraljica pčela. Onda bih govorila drugim pčelama što mogu raditi, a što ne. Morala bih 

paziti na red pčela. Učila bih male pčelice kako se boriti i kako skupljati pelud. Pravila bih 

puno košnica sa ostalim pčelama tako da nove pčele imaju svoj dom. Meni se sviđa biti pčela 

zato što su one vrijedne. 

                                                        Andrijana Krnjić,IV. razred, Hodovo 

 

MAMA 

Mama je najveće blago. 

Mamu treba poštovati i voljeti. 

Kad smo mali, mama nas čuva i pazi, a kad nas boli, mama nas njeguje. 

Uči nas prve korake, riječi i slova.  

Mama, hvala ti za sve, i volim te najviše na svijetu! 

Karla Bošković ,IV.r 
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Crnićki kamenčići , br.7 

 

 

 

 

Maškare u školi 

svako školsko dijete voli. 

Običaj trećih, četvrtih i petih 

razreda OŠ Crnići 

je cijeli Stolac obići. 

Kroz Stolac žuri, idi 

 da te svako ljudsko biće vidi. 

Zatim u školi slijedi zabava, 

ali i u svakog školskog djeteta kostimska 

nabava. 

Na zabavi se pleše i sluša pjevače, 

ali se i u vlakiću puno skače. 

Na tebi svakakve boje i šare, 

ali zbog toga dobiješ i neke dare. 

Maškare u školi nisu drage samo meni 

jer im se svako dijete veseli. 

Anđela Crepulja, V.a 

 

 

Moje selo 
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Selo moje malo srcu mome drago 

ja te volim i meni si moje blago. 

 

Nigdje ljepše trešnje nema 

još kad pod njom djed drijema. 

 

Na svakom koraku smokva, grožđe i jabuke 

a još su slađe kad ih ubere moja ruka. 

 

Još smo mnogo i smilja proizveli 

baš smo se ove godine naradili. 

 

Selo moje ja te nikome ne dam 

kada volim da te sa mrginja gledam. 

 

I kada te gledam 

vidim moje najveće blago 

koje će uvijek biti sa mnom. 

 

Žana Marković v.r, Hodovo 

Maškare u školi 
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        SUZE 

Suze niz lice lijem 

          ne trudim se da ih krijem. 

Golubovi pismonoše 

tužnu vijest jutros mi donesoše. 

 

       Mjesto gdje sam nekad rasla 

postalo je šuma zarasla. 

Čovjek se u sebe zatvorio 

srce okovima zarobio. 

 

Svaka kuća zaključana 

i paukovim nitima okićena. 

Suze niz lice padaju, 

a u duši rijeku tuge stvaraju. 

 

Vrtovi koji su nekada 

bili prepuni cvijeća 

sada su stanište  

neugledna drveća. 

 

Dok jednom rukom  

odgovor na pismo pišem 

drugom rukom 

suze brišem. 

 

Anamarija Stanić,VIII a 

POKUŠAJ 

           Hej, ti čovječe koji 

kameno srce u grudima nosiš 

pokušaj ga omekšati,  

      jer nije srce samo da ga nosiš. 

 

Pokušaj čovjek dobar biti,  

i znaj nećeš onda tužan 

 suze liti.  

 

Pokušaj nekomu pomoći  

duši tvojoj istrošenoj 

to će dobro doći. 

 

Pokušaj zavoljeti, 

neće te to boljeti. 

Ljubav je vječna i  

nije zlobna. 

 

Pokušaj sebe promijeniti 

nitko ti neć zamjeriti. 

Pokušaj jer vrijedi pokušavati 

nemoj sebe varati. 

 

Ivana Lukenda , VI. a 
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DAH ŽIVOTA MOGA KRAJA 

 

Za svoj kraj dišem, 

on je meni sve, 

kraju moj živim za tebe.  

Sunce što te obasjava svaki dan,  

meni je najljepši san. 

Kada tvoji korijeni suzu puste, 

ja sam tu! 

Tu sam uvijek i zauvijek, 

samo me potraži. 

Kada se samo sjetim tvojih starih kuća, 

moje srce jače kuca. 

Život moj se budi, 

srce mi ludi, a tijelo zauvijek za tobom žudi. 

Kada vidim tmurne oblake nad tobom, 

protresem sama sobom. 

Probudim se, tebe vidim, 

volim tebe i tebi se divim. 

Radujem se svemu što te veseli,  

trpim ja, moje srce trpi kada ti nešto vese-

lje pokvari.  

Moj kraj, moja dika, 

Moj ponos, moja najveća prilika. 

Vinka Bošković, VIIIb 

BOŽIĆ 

J oš se jedna godina bliži kraju. Svi smo na je-

dnom kraju ili početku, tko zna?!  Iza nas je puno 

toga što nas je mučilo, ali i što nas je veselilo. Sada 

smo u prosincu, mjesecu ljubavi i darivanja. Tu je 

Sveti Nikola s obiljem darova, a stiže nam i sveta 

Lucija, a ni ona ne ide praznih ruku. Kruna prosinca 

je Božić. Dolazi nam Sveto Dijete s obiljem ljubavi 

i blagoslova. Njemu ne smeta što se rađa u podrtoj 

štalici na oštroj slamici, jer On je tu za nas i radi 

nas kako bi nam darovao najveći dar kojeg nemamo 

i kojeg nam nitko ne želi darovati, a to je mir i spa-

senje.  

Zastanimo na trenutak i zaboravimo na žurbu i ku-

povanje skupih darova, pripremimo svoje srce kako 

bi primili dar s neba koji ništa ne košta. Zato se 

ništa ne traži od nas nego samo da budemo dobri i 

ljubimo bližnjega svoga.  

Unatoč svim teškoćama, neimaštini uzdignimo glavu 

i primimo svjetlost koju nam daje Sveto Dijete ka-

ko bi ozarilo naša lica. Neka ovog Božića osmjeh 

ukrasi naše lice, ljubav ispuni naša srca, a duša neka 

blista za Isusa Krista. 

Ivan Marić, V. r 

DAH ŽIVOTA MOGA 

26 



 

Crnićki kamenčići , br.7 

 BOŽIĆ U SRCU 

Svaki Božić na neki je način poseban. Svi trenutci ispunjeni na taj dan su dragocijeni. 

Vrijeme ljubavi i mira pruža nam Božić. Božić spaja ljude i sve drugo oko nas. Božić upotpuni 

svima sreću i veselje. Sve najljepše što možemo poželiti daruje nam Božić. Taj blagdan je po-

seban, najviše se ističe. Došašće, vrijeme prije Božića je toliko čarobno da nitko ne može 

opisati. Ono nas vuče i pritišće da se veselimo onome što slijedi. U to vrijeme bi trebali širiti 

ljubav među ljudima i trebali bi svi biti jednaki. Ono nas potiče da ne mislimo samo na sebe, 

nego i na druge i da činimo što više dobrih djela. Da ispunjavamo nečije srce srećom i dobro-

tom. Ono što svakoga raduje je božićna jelka. Kićenje jelke je jako lijepo i ugodno. Tu se 

provode predivni obiteljski trenutci. Nešto što ima isto veliko značenje je vidjeti neko mjes-

to okićeno veselim, šarenim lampicama. Tada se primjeti neko veselje među obiteljima i prija-

teljima. Meni najviše ispunjava srce ta Badnja večer, odnosno polnoćka. Tada tek osjetim da 

nam srce i dušu čini veselje i molitva. Cijelo to pripremanje i dočekivanje Božića je prerados-

no. Tada pokazujemo svu tu ljubav prema Isusu, našem Spasitelju. A On je za to sve i zaslu-

žan. Jer On to jest, Isus Krist, spas svemu narodu se rodio u štalici u Betlehemu. Zato moli-

mo se uvijek našem Isusu, Spasitelju, jer on nam pruža veliku ljubav, zato i mi je Njemu po-

kažimo i dajmo. Nek zauvijek u našim srcima ostane Božić. 

Katarina Puljić , O.Š. Crnići, VIII./9 razred  
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PROLJEĆE 

 
U proljeće svi se 

vesele i igraju. 

Cvjetovi cvatu, 

a potoci žubore. 

Ptice cvrkuću 

proljeće ih zove. 

Sunce se smije, 

i dalje lijepe 

oranice grije. 

Bude se životinje, 

iz zimskog sna, 

drveća se ponovno rađaju. 

Svi vjesnici proljeća 

opet proljeće navješćuju. 

To je proljeće, novi 

život se rađa.  

Stojan Pavlović, IV.r 

 

 

 

 

 

 

 
ŠKOLA 

Za nekog  

je škola 

fora, a nekima 

noćna mora. 

Za mene je  

to drugi dom 

u kojem učim 

brojeve i slova. 

 

Klara Vukančić,IV.a 
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Kad proljeće dođe 

Kad proljeće dođe, 

zima nam prođe. 

Kad proljeće dođe, 

medo u planine pođe. 

Kad proljeće dođe, 

traktor na njivu pođe. 

Kad proljeće dođe, 

ja u smilje pođem. 

 

Marin Pažin, V. PŠ. Prenj 
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Cinquain poems 

 
A cinquain is a five-line poem. The 

traditional cinquain follows a 

syllable count, with lines of 2 

syllables, 4 syllables, 6 syllables, 8 

syllables, 2 syllables. 

Ice cream 
 

Tasty, colourful 

Melting, freshing, freezing 

Enjoy it in summer 

Dessert 

Katarina Kulaš, VIb 

 

Summer 
 

Playing, swimming, loving 

The sun is shining 

Vacation 

Antonela Papac, VIa 

 

Flowers 
 

Sweet, cool 

Growing, smelling, 

blooming 

Give you joy  Plant 

 

Tomislava Jerković, VIa 

 

 

 

Dolphins 
 

Cute, smart 

Earing, swimming, helping 

Play in the water 

Fish 

 

  Anamaria Kulaš, VIIIa 

 

Spiders 
 

Spooky, horrible 

Disgusting, swinging, 

waving 

Eight foot net-makers 

Insects 

 

Antonija Bošković, VIa 

English page 
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Izlet i ekskurzija učenika OŠ Crnići 

I  ove školske godine učenici osmih razreda naše škole u razdoblju od 03.-05. svibnja su išli na školsku eks-

kurziju sa svojim razrednicama.  

Glavno odredište putovanja bila je Srednja Dalmacija, ali smo uz put posjetili i neke druge znamenitosti.  Učeni-

ci su se zadovoljni i ispunjeni vratili svojim kućama, jer su osim uživanja u prirodno-kulturnoj baštini lijepe naše 

nešto novo i naučili. Našim dragim malim maturantima želimo puno sreće i uspjeha u daljnjem životu i školova-

nju.  

1.lipnja učenici predmetne i razredne nastave išli su na izlet u pratnji svojih  učitelja i nastavnika. 
Učenici predmetne nastave posjetili su Imotski—Sinj , a razredna nastava Ramu-Šćit. 
Učenici su uživali u kulturnim, povijesnim i prirodnim znamenitostima tih krajeva. Ovo je svakako za njih jedan 
doživljaj kojeg će se uvijek rado sjećati. 
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